

2021年8月6日

各位

兵庫ひまわり信用組合
理事長 松本 幸三

「DISCLOSURE 2021」の一部訂正について

2021年7月28日に公表しました「DISCLOSURE 2021」に一部記載の誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

訂正箇所および内容

1. 26 ページ 当組合および子会社等の概況 ⇒ 連結の事業概況 【損益】部分

誤	正
2020年度子会社事業の単体決算においては、23,970千円の 利益 計上となりました。	2020年度子会社事業の単体決算においては、23,970千円の 損失 計上となりました。

以上